

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Tomáš Červený, DiS.

Název bakalářské práce: Profesní zátěž u policistů a její zvládnání

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. Bc. Milan Veselý

Pracoviště a pracovní zařazení: externí učitel VŠERS

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		X					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
Celkové hodnocení bakalářské práce			B					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Profesní zátěž u policistů a její zvládnání bylo a je tématem, které je hodným zkoumáním, neboť je aktuálním, a také náročným na zpracování. Dlouhodobý stres a následně případy profesního vyhoření v policii, stejně jako v jiných povoláních, jejichž práce má charakter pomáhajících profesí, bohužel, přibývá. Na veřejnost se tyto případy dostávají spíše výjimečně, neboť o příčinách stresu a o symptomech profesního vyhoření (burn out) existuje ve společnosti poměrně velká neznalost. Zpracování bakalářské práce autorem a způsob prezentace profesní zátěže policistů umožňuje další možnosti podrobného zkoumání příčin a následků nejen u policistů, ale také i ostatních pomáhajících profesionálů. To umožňuje odbornou a kvalifikovanou diskuzi na zpracované téma se zaměřením na rozsah a formy používané prevence u pomáhajících profesionálů, kteří jsou profesní zátěží ohroženi. Předmětná bakalářská práce je původní, teoreticko-empirická a svým rozsahem 50 stran textu odpovídá požadavkům na rozsah bakalářské práce. Teoretická část práce je podrobně rozpracovaná a v empirické části se autor obdobným způsobem zabývá aspekty profesní zátěže u policistů Policie ČR. Cíle práce byly stanoveny srozumitelně a v potřebném rozsahu, stejně jako obě hypotézy. Zjištěná, uvedená a tabelovaná data jsou přehledná a srozumitelná, a stejným způsobem lze hodnotit jejich grafické vyjádření (grafy). Celkově lze konstatovat, že posuzovaná práce je přínosná svou kvalitně zpracovanou teoretickou a empirickou částí a umožňuje další využití při provádění obdobného výzkumného šetření v této problematice.

Otázky k obhajobě:

1. Charakterizujte profesní zátěž a stresové faktory práce policistů a jaké možnosti poskytuje policistům systém „Psychické podpory policistům Policie ČR“.
2. Jaké jsou možnosti prevence působení dlouhodobého stresu a následně syndromu vyhoření na pracovištích policistů přijímaných ze strany nadřízených?
3. Uveďte vlastní návrhy na opatření, která by mohla být přijata v oblasti prevence profesní zátěže u policistů vedením Policie ČR?

Datum: 29. 4. 2019

Podpis oponenta bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce